

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

25389 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del INTA. Objeto: Asistencia técnica para el proyecto CYBER-OT. Expediente 582024039800.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado Núm. 146 de fecha 17 de junio de 2024, por error en pliegos:

Donde dice:

5. Códigos CPV: 71300000 (Servicios de ingeniería).

Debe decir:

5. Códigos CPV: 73100000 (Servicios de investigación y desarrollo experimental), 72000000 (Servicios TI: consultoría, desarrollo de software, Internet y apoyo).

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 9 de julio de 2024.

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 11:00 horas del 3 de septiembre de 2024.

Donde dice:

21.2.1) Apertura sobre administrativa: 10 de julio de 2024 a las 11:00.

Debe decir:

21.2.1) Apertura sobre administrativo: 4 de septiembre de 2024 a las 11:00.

Donde dice:

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 17 de julio de 2024 a las 11:00.

Debe decir:

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 11 de septiembre de 2024 a las 11:00.

Torrejón de Ardoz, 1 de julio de 2024.- Director General del INTA, Julio Ayuso Miguel.

ID: A240032000-1